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Την Κυριακή 15 Οκτωβρίου μέσα σε κλίμα χαράς και συγκίνησης σε μια ειδυλλιακή 
ατμόσφαιρα δροσιάς και πρασίνου, στη παρουσία του Προέδρου της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Νίκου Αναστασιάδη, του Πανιερωτάτου μητροπολίτη Λεμεσού κ. κ. 
Αθανάσιου, αρχηγών κομμάτων, βουλευτών και αρκετών προσκεκλημένων, 
πραγματοποιήθηκε ο αγιασμός και τα εγκαίνια της Αφετηρίας.

 

Αφού ολοκληρώθηκε ο αγιασμός ακολούθησε μια σειρά από χαιρετισμούς 
συνεκτικό στοιχείο των οποίων υπήρξε η έκφραση ευγνωμοσύνης προς το ζεύγος 
Ευστάθιου και Παναγιώτας Κωνσταντινίδη που δώρισε την κατοικία του, στην 
οποία στεγάζει τη λειτουργία του το πρώτο Κέντρο Μεταθεραπευτικής Στήριξης 
ΠΑΣΥΚΑΦ στην Κύπρο.
Ο κ. Ανδρέας Παπαγεωργίου, διευθυντής του Κέντρου, αναφέρθηκε στις υπηρεσίες 
και το έργο που επιτελεί το μεταθεραπευτικό κέντρο. Συνεχίζοντας η κα. 
Σπυρούλα Αργυρίου, Επαρχιακή Διευθύντρια ΠΑΣΥΚΑΦ Λεμεσού επισήμανε τη 
συνεισφορά του ΠΑΣΥΚΑΦ και εξήρε τη σημαντικότητα του έργου για τους 
ασθενείς.

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/11/22308612_289575191543921_758514429453865211_n.jpg


Ο Δρ. Σίμων Μαλάς, διευθυντής του Ογκολογικού Τμήματος Γ.Ν Λεμεσού έκανε μια 
αναδρομή στην πορεία που προηγήθηκε από την πιλοτική λειτουργία του κέντρου 
μέχρι σήμερα.

 

Η πρόεδρος του Δ.Σ. του ΠΑΣΥΚΑΦ Δρ. Άννα Αχιλλεούδη, στην ομιλία της εξέφρασε 
τη χαρά και τη συγκίνησή της για τα εγκαίνια μέσω των οποίων, σημείωσε, πως 
σηματοδοτείται η υλοποίηση των στόχων του συνδέσμου, ενώ παράλληλα δήλωσε 
πως ο σύνδεσμος έχει ως κύριο μέλημά του τις ανάγκες των ασθενών τις οποίες 
αφουγκράζεται προσεκτικά σε όλες τις δράσεις και στόχους του.

Κατά τον δικό του χαιρετισμό ο πρόεδρος της Δημοκρατίας ανέδειξε τη συμβολή 
του ΠΑΣΥΚΑΦ στους ασθενείς με καρκίνο και υπογράμμισε την αξία του πρότυπου 
κέντρου «Αφετηρία», για την Κύπρο και την ευρύτερη περιοχή, παράλληλα 
αναφέρθηκε στις εντατικές προσπάθειες της κυβέρνησης για την πρόληψη και 
αντιμετώπιση του καρκίνου και επαίνεσε το έργο που επιτελείται από τις 
εθελοντικές οργανώσεις.

 

Μετά την τελετή εγκαινίων και την καθιερωμένη κοπή της κορδέλας από τον 
Πρόεδρο και Μητροπολίτη Λεμεσού ακολούθησε ξενάγηση στους χώρους 
φιλοξενίας των ασθενών και δεξίωση στο προαύλιο του Κέντρου.
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